

СОВЕТЫ—РУКОВОДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ПЕРЕУСТРОИСТВА С.-ХОЗЯЙСТВА ВМЕСТО ДЕЛА—ПЬЯНКА И ХУЛИГАНСТВО

В с. Князь-Болхонке, Хабаровского района, культурно просвещенная работа — в зато. Имеющиеся там учительницы в работе по организации просвещения масс и молодежи абсолютно ничего не предпринимают, предпочтит занятия «авантурными» делами.

Например им, учителям тобо, Высоцкий, который очень много работает для просвещения жителей села — собирает сбраживания молодежи, обещает неграмотных, но ему никто не помогает.

Преподавательница Чулкова и член сельсовета Желтицын «нет дела» со работой по сельскохозяйственной реконструкции села. Она, ничего не предпринимают в организациях избы-читальных, в работе колхоза и т. п. Вместо этого, они занимаются пьянкой, хулиганством и пр. Этими «аделами» Чулков как будто

Как не надо работать

Талданский сельсовет, Рухловского района, со своими задачами не справляется. Он абсолютно не проводит никаких инициатив в проведении в жизни хозяйственных, политических мероприятий совместно и не является вожаком организаторов борьбы за новую экономику, культуру и быт села. Руководитель сельсовета, в том числе и председатель совета Филатова, не отвечает требованиям, которые сейчас предъявляются руководителями местных органов диктатуры пролетариата. Все надежды на рик, на инструкторов. Они (инструкторы) приедут, проверят очевидные кампании и на этом сельсовет успокаивается.

Вот к примеру взять хозяйственное политическое мероприятие — укрепление финансовой базы третьего, решавшего, года пятилетки. Здесь явный провал. Единовременный сбор на хозяйственно-культурное строительство до сего времени не собран. Такое же положение с сельхозбанком и со страховой и др. Надежды на самотек.

Сельсовет не знает, что на себя по классовому признаку предстает «руководимые» им село, нет

За генеральную линию партии

Второй съезд советов народов-членов в эвакюю севера — военного района ССРС, собравший 18 апреля для своих работ, присяга на имя Дальянхлопкофта те дагестана.

Средством привлечения исполнительных комитетов и завершает советское правительство, коммунистическую партию и всех трудящихся, что народы севера подчинены твердо будут продолжать борьбу с попытками капитала помешать социалистическому строительству, борьбу с шашечниками кудаками и прочими, отдали все силы перестройке хозяйства севера на коллективных социалистических началах, отдали все силы на борьбу с некультурностью, за новый быт народов севера.

ПОВСЕДНЕВНО БОРТЬСЯ ЗА ОЧИЩЕНИЕ КОЛХОЗОВ ОТ КУЛАКОВ

Мы имеем неуклонный рост колхозного движения. Край вложил в осуществление директивы январского планума краевого и всех трудающих, что народы севера подчинены твердо будут продолжать борьбу с попытками капитала помешать социалистическому строительству, борьбу с шашечниками кудаками и прочими, отдали все силы перестройке хозяйства севера на коллективных социалистических началах, отдали все силы на борьбу с некультурностью, за новый быт народов севера.

Однако, перед нами стоит еще большие задачи в деле дальнейшего развертывания колхозного движения, укрепления существующих колхозов и окончательного очищения их от кулацкого элемента и капиталистического влияния.

Ход сева показывает, что еще далеко не все колхозы по-боевому включились в сев и особенно отстает в этом отношении единоличник. Одной из важных причин слабого хода сева является проведение культиватором противопосевной кампании как в колхозах, так и среди единоличников. Вот почему задача решительного очищения колхозов от кулацкого элемента и пресечения кулацкой антиспасенной агитации стоит сейчас со всей острой.

Но, наряду с этим, нужно теперь же, не медля ни минуты, проверить и себя в части правильного отношения к беднякам и единоличникам. Каждый, кто застраивает колхозники колхознику, как застраивает колхознику. Нельзя забывать, что в ходе сева единоличный сектор продолжает играть немаловажную роль. С другой стороны, пресекая кулацкое влияние в колхозах, нужно и в какой мере не допускать распространения мероприятий, направленных против кулака, на вспаханного селянина, ныне находящегося в колхозе. В этом отношении необходимо отметить некоторые «перегибовые увлечения», допускаемые нашей пачально в деле руководства колхозной коллективизацией.

В газете «Амурская правда» (от 24 апреля) помещена статья «Разоблачаем кулацкий колхоз». Статья совершенно правильная задачу, автор статьи сбывает на неправильный путь, создавая почву для перегибов и администрирования новых органов. Автор Веш пишет: «Примером того, какой не должна быть колхозизация, может служить с.-х. артель «Клима Ворошилова», Игнатьевского сельсовета. История возникновения этой артели такова: группа серел-

В ЦЕХИ ДАЛЬЗАВОДА ХЛЫНУЛ САМОТЕК

Что будет делать завод завтра?

Дальзавод должен знать свою годовую производственную программу

БЕССИСТЕМНОСТЬ И ХАОС В РАБОТЕ ДАЛЬЗАВОДА

Промфинплан Дальзавода составлен на текущий год всеми различными цехами, но на первый день работы приехал Лавренков, подстерегли его изогнувшись вахтером. Председатель колхоза «Новая жизнь» Лавренков спровалил паску христову. Христофор не знал, что колхозники поставили паску христову, приехал Лавренков, подстерегли его изогнувшись вахтером, и так были изогнувшись все три дня. Колхозники Лопанов убил и с'ел порошкою тела.

ЗОРКИ.

Таким колхозникам вместе с председателем не место в колхозе.

Не место также и Чулкову в сельсовете, так как он не в состоянии руководить новой деревней.

Необходимо кому то «показаться» с колхозом, с сельсоветом и учительским персоналом.

Чулков как будто

Крупнейший индустриальный гигант края не имеет твердого промфинплана, питаются случайными заказами

АМУР ГОТОВ К НАВИГАЦИИ

Суда в плавание выйдут в срок

БЛАГОВЕЩЕНСК (наш. корр.). Бригада ударников и специалистов прорабатила составление судоремонта в Ленинском затоне. Выяснилось, что огромное большинство судов к навигации готово. Осталось только работать по сборке машин. Окончание судоремонта задерживает литечный цех, который до сих пор не выполнил заказов на яхты. Но, несмотря на все эти задержки, судоремонт будет закончен в срок.

Гораздо хуже обстоит дело с плавом грузоподъемок. К 15 марта было предположено собрать все заявки на грузоподъемки, но на сегодняшний день многие изображаются отказались от своих первоначальных заявок или преумышливо. Из Никрима, Суражского леспромхоза сначала для заявки на 43.000 тонн груза, а затем снизил эту цифру до 40 процентов. Сейчас заключено только 75 процентов количества договоров. Трансфинплан судам не дан.

Строительство

пристаней

и

благовещенской

пристани

и

затем

